—hal MHcTpykuma no yctaHoBke cpapkona Nissan Qashqai Nunct 1 Aptukyn: N-07

X 000 SANTEKC»
l x DonycTumas nonHasi Macca npuuena, kr: 1500 | ['op Bbinycka: 2007-2017-2019- BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, Kr: 50 Bec HeTTO, KI: 18.0

MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE:

. CHaTb 3agHuin 6amnep n ycunurtenb 6amnepa.

. 3aBeCTu 3aKknagHble B MNOsIOCTM NTOHXEPOHOB.

. YCTaHOBUTb NEBbIN 1 NPaBbli KPOHLUTEWHbI.

. YctaHoBuTb wWtaHry TCY.

. YcTtaHoBuTb yeunutens 6amnepa n 6amnep.

. YCTaHOBUTb KPHOK.

. BeinonHutb 06TaXKy wtaHrn TCY, 3atem 3atsHyTb 60Tl KPOHLLTENHOB.
. MoaknYnTL 3NEeKTPUKY.

1 LLiraHra

KpoHLUTENH neBbin

KpoHLuTerH npaBbin

ONOOOPA~,WN -

BaknagHasa nesasi

3aknagHas npaBas

Bont M12x1,25x70 DIN 960

Bont M12x1,25x40 DIN 961

Manka M12x1,25 DIN 934

LLarn6a 12r DIN 127

LLian6a 12 DIN 125 A

Kprok N-07.020

MopposeTHUK @ PZ-01

8133 lelevofoQ-QoQ~ Q-

TOBAP CEPTUOULIUPOBAH

OuameTp pe3bObI M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.25 M16x2
MOMEeHT 3aTsXKK 9.8 Hm 24.0 Hm 50.0 Hm 75.0 Hm 157.0 Hm




HA3HAYEHMUE:

TaroBo-cuenHoe yctponcTtBo (aanee TCY ) npegHasHavyeHo pAns
LLAPHUPHOW CLIEMKKM JTErkoBOro aBToMobunemn ¢ 6yKCMpoBOYHbIM NPULLENOM.
TexHuyeckne xapaktepuctukn TCY cootBeTcTBytOT TpeboBaHusm FOCT
28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-64264699-2012. TCY
obecneymBaeT cuUEnKy NerkoBoro aBTomMobuns ¢ npuuenamm pasrimyHbiX
MapoOK.

SKCIITYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTU:

He ponyckaetcs BykcmpoBKa npuLLEenoB co CKOpocThbio 6oree 80 km/yac.
TexHunyeckoe obcnyxmBaHme TCY  3akn4yaeTcs B NEepUOLUYECKOM
OCMOTpe, MNOATsPKKe OBONTOBbIX COEAMHEHMUIW, CMa3Ke CLEenHoro Lapa
ntobON KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HemnocpeacTBEHHO nepepn 3auensieHnem
npuuena.

PekomeHayeTca ucnonb3oBaTb MNpuaraembli KONMMayok Ansi 3alluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3aLenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboTbl BbIMOMHATL NO €ANHBIM perfnameHTam asToMoounsi.
MoaTskky GONTOBbLIX COEQUHEHWUIA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLENHOro Lwapa
TCY npoBoguTb NpU TEXHNYECKOM 0BCNYXMBaHUN aBTOMOOMNS.

Mpn yctaHoBke M TexHuM4yeckom obcnyxumBaHun TCY Heobxoonmo
cobntogaTtb TpeboBaHMs TEXHMKM ©e30nacHOCTU Ansi COOTBETCTBYHOLLMX
pabor.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATENILCTBA:

OO0 “BAJITEKC” rapaHTupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TedeHue 12
MeCAUEeB CO HS NPOAaXu B TOProBOW CETU, NPU YCIOBUN ero 3Kcnsiyataumm
B MOSTHOM COOTBETCTBUMN C HACTOALLIMM PYKOBOOCTBOM.

Mpeanpunatne He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb N HAO4EXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEOUTENEM U3MEHEHNI B €r0 KOHCTPYKLINIO.
PaccmoTpeHne npeTteH3nin K MpoayKuun npou3BoAUTCS NpU  HanMyuu
OTMETKM O nNpoJaxe, 3aBepeHHON LUTaMnoM opraHmsaumm, npogasiuen TCY,
N noanucbio NpoAaaBLa m Npu Hanuyum 3anosIHEHHOIo CBMAETeNnbCcTBa 00
yCTaHOBKE C nevaTtblo 1 MOAMUCHI0 YCTaHOBLLMKA.

NHcTpykumio no yctaHoBke TCY npeanpuaTua-n3rotoBUTENS COXPaHAaTb
A0 OKOHYaHUSA rapaHTUIHOIO CpoKa.

FapaHTUSA He pacnpocTpaHsAeTCs Ha crlyyanm Koppo3um
OLMHKOBaAHHOIO KPHOKa U GONTOB ero KpenneHus.

Wramn OTK CepuiiHbin Ne

KomnnekToBLmK [lata nsrotoeneHus

CBUOETENBbCTBO O NMPOOAXE:
MpogaHo

(HaMmeHoBaHWe TOProBOW OpraHM3aunn, agpec)

[aTa npogaxwu MNognucb

LLItamn opraHnsaumu, npogasLuen TCY

CBULOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY yCTaHOBIIEHO Ha aBTOMOOUNb

Mogenb VIN

Mel, kak yctaHoBwmMkM TCY Ha gaHHOe TpaHCNOPTHOE CPeaCcTBO
noaTBEpPXKOAEM, YTO TOYKM KpenneHust yctaHoBku TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUNS, a TakkKe NpPoLeCcCc YCTaHOBKN OTBEYalOT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTa)a, YKa3aHHOW B JAHHOW MHCTPYKLMM MO MOHTaXY.

M.IT. [arta yctaHoBKM Mognuceb




	pg0002 - ТУ 2012 изм 19 10 2016 для инструкций ТИП E
	Страница 1


